
Praktikant/Werkstudent
(m/w/d) Hochbau als
Assistenz der
Bauleitung - Greifswald,
Neubrandenburg,
Rostock
 
Bauingenieurswesen / Architektur /
Wirtschaftsingenieurswesen Bau

Ort: Greifswald, Rostock Job-ID: 9540

Aufgaben
Sie möchten Ihre theoretischen Kenntnisse aus dem Studium
endlich in die Praxis umsetzen? Dann sind Sie bei uns
GOLDrichtig! - Als Werkstudent (m/w/d) sind Sie von Anfang
an ein wertvoller Teil unseres Teams direkt vor Ort auf der
Baustelle und unterstützen den/die BauleiterIn bei der
Planung und Umsetzung spannender Hochbauprojekte!
Ihre Aufgaben im Detail:

Unterstützung der Bauleitung: Sie begleiten den
Bauprozess durch Termincontrolling, Qualitätsmanagement
und die Koordination von Bauabläufen – direkt auf der/den
Baustellen u.a. in den Regionen Greifswald,
Neubrandenburg und Umgebung.
 
Einkauf und Nachunternehmerleistungen: Sie lernen den
Ausschreibungs- und Vergabeprozess kennen und
unterstützen bei der Betreuung von Subunternehmern.
 
Projektmanagement: Mitarbeit bei der
Projektdokumentation, Projektabrechnung und
organisatorischen Aufgaben im Bauleitungsalltag.
 
Überwachung und Abnahmen: Unterstützung bei der
Kontrolle der Bauausführung und der Durchführung von
Abnahmen.
 
Nachbetreuung: Mitwirkung bei Aufgaben im
Gewährleistungszeitraum.
 

Profil

Aktives Studium im Bereich Bauingenieurwesen,
Architektur, Wirtschaftsingenieurswesen Bau oder ähnliche
Ausbildung
 
Idealerweise erste Erfahrung in Bauleitung,
Projektmanagement oder ähnlichen Bereichen.
 
Sicherer Umgang mit MS Office; Kenntnisse in MS Project
sind von Vorteil.
 
Eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise und
Freude an der Zusammenarbeit im Team
 
Sie möchten nicht nur lernen, sondern auch Verantwortung
übernehmen – und dabei Ihr Wissen gezielt anwenden.
 

Wir legen großen Wert auf eine langfristige Zusammenarbeit
und bieten Ihnen die Chance, nicht nur Ihre Abschlussarbeit
bei uns zu schreiben, sondern bei guter Leistung auch direkt
in eine Festanstellung übernommen zu werden.

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen mehr als 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,3 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Durch unser professionelles Projektmanagement des Bauprozesses erhalten unsere
Kunden schlüsselfertige und energieeffiziente Hochbaulösungen aus einer Hand.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung online bitte an Frau
Adler.

GOLDBECK Nordost GmbH
Niederlassung Rostock
Timmermannsstrat 4b
18055 Rostock
Tel. +49 381 877 258 20
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